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Sehr geehrter Herr Langhard,

für die Sitzung des Jugendhilfeausschusses am 13.05.2024 und die dann folgenden Sitzungen 
der Haushaltsberatungen und des Stellenplans inkl. der abschließenden Ratssitzung am 
13.06.2024 stellt die Fraktion B`90 / DIE GRÜNEN folgenden Antrag zu den 
Haushaltsberatungen:

Der Rat und die Ausschüsse mögen beschließen:

Die von der Verwaltung vorgeschlagene Stellenkürzung um eine halbe Stelle beim 
Jugendzentrum wird zurück genommen.

Begründung:

Unser städtisches Jugendzentrum ist seit vielen Jahren ein wichtiger Ort für junge Menschen in 
unserer Stadt. Die dort geleistete Arbeit ist wertvoll, nachhaltig und auch ein wichtiger Baustein in 
der Prävention der Stadt Schwelm. Bereits die lange Nicht-Besetzung der vorhandenen Stelle 
hat zu erheblichen Einschränkungen auf der einen Seite und unzumutbaren Belastungen der 
übrigen Mitarbeitenden auf der anderen Seite geführt. Beides ist aus GRÜNER Sicht nicht 
tragbar. Wir haben Verantwortung für die Kinder und Jugendlichen dieser Stadt, gleichzeitig aber 
auch für die Mitarbeitenden der Stadtverwaltung. Als attraktiver Arbeitgeber müssen auch in 
diesem eh schon anspruchsvollen Arbeitsfeld die Arbeitsbedingungen stimmen. Wir können uns 
nicht auf der einen Seite bemühen eine kinderfreundliche Kommune zu werden und auf der 
anderen Seite ausgerechnet in diesem Aufgabenbereich als erste Maßnahme nach dem 
Beschluss dazu in diesem Bereich Stellenanteile einsparen.
Die fachlich-inhaltliche Beratung ist im Jugendhilfeausschuss an der richtigen Stelle, die 
Auswirkungen auf Stellenplan, HSK usw. dann im Folgenden im Hauptausschuss und 
abschließend im Rat.

Mit freundlichem Gruß

Marcel Gießwein
 (Fraktionsvorsitzender)
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An den

Bürgermeister der Stadt Schwelm

Herr Stephan Langhard
Rathaus
Hauptstraße 14
58332 Schwelm

Antrag: Keine Stellenkürzungen beim Jugendzentrum
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